

دستور قلعه نویی به استقلالی‌ها: **دعوا کنید!**

خیرخواه: فصل بعد فصل من است

«فرهاد خیرخواه» مهاجم جوان پرسپولیس فصل گذشته زیاد فرصت خودنمایی نداشت اما هر وقت به زمین می آمد می توانست مثمرتر باشد. او در فصل بعد هم یکی از مهره‌های قابل اعتماد کادر فنی در خط حمله پرسپولیس خواهد بود. خیرخواه که برای انجام تمرینات خود در شمال کشور حضور دارد، صبح‌ها ورژنه می‌زند و عصرها روی ماسه‌ها می‌دود تا فرم ایده‌آلی به دست آورد. او در گفت‌وگوی کوتاهی به ما گفت: در حال حاضر از هر نظر آماده‌ام تا تمرینات تیم آغاز شود و به جمع پرسپولیس‌ها بپیوندم.

خیرخواه بازیکن با اخلاق پرسپولیسی‌ها در مورد شایعات مختلفی که در مورد آمدن یک مهاجم



به تیم به گوش می‌رسد نیز گفت: به نظر من پرسپولیس همین حالا هم مهاجم نمی‌خواهد اما برای اینکه رقابت‌ها بیشتر شود بد نیست بازیکنانی به جمع ما اضافه شوند. این قضیه البته برای من هم می‌تواند انگیزه به ارمغان بیاورد چراکه سبب می‌شود تمریناتم را بیشتر کنم و خود را به تیم تحمیل نمایم. مطمئن باشید فصل بعد، فصل من است.

می‌خواهم چشم‌ها را خیره کنم البته بی شک مربی در آینده یک بازیکن - نقش به‌سزایی دارد اما من یکسال بیرون نشستم و تجربه کسب کردم و حالا نوبت من است که بازی کنم.

وی در پایان گفت: منتظم در این فصل برای رفتن در ترکیب اصلی با بازیکنان بزرگ مبارزه کنم و امیدوارم مهاجمانی به تیم بیایند که بتوانند کمک شایانی به ما در طول فصل داشته باشند.

با قهرمانی استقلال شرایط قلعه نویی تغییر می‌کند

استقلال برای قهرمانی در جام حذفی فردا مقابل پگاه صف‌آرایی می‌کند و برای نیل به این هدف باید حتماً حریف خود را با اختلاف بیشتر از یک گل برود تا بتواند با کاپ قهرمانی دور افتخار برزند. در همین رابطه صبح دیروز مطلع شدیم اگر استقلال قهرمان جام حذفی شود، آنگاه شرایطی که اسیر قلعه‌نویی برای لیگ هشتم تعیین می‌کند تا حد قابل ملاحظه‌ای تغییر خواهد کرد. بر اساس شنیده‌های ما: امیر معتمد است اگر استقلال به لیگ قهرمانان آسیا راه پیدا کند، بدون شک باید نفراتی جذب شوند که تجربه و توانایی حضور در این مسابقات را داشته باشند و طبیعی است که برای خرید این بازیکنان باید پول بیشتری را هزینه کرد تا بتوان مراد مورد نظر امیر را پای میز قراره‌اند نشانند اما در صورتی که استقلال فاتح جام حذفی نشود قطعاً قلعه‌نویی سراغ نفراتی می‌رود که حضورشان صرفاً برای حضور موفقیت‌آمیز در فصل آینده کفایت کند.

برخلاف شایعات

استقلالی‌ها: به توافق

با پرسپولیس پایبندیم

این روزها شایعات فراوانی پیرامون مذاکره چند بازیکن پرسپولیس با استقلال به گوش می‌رسد و جالب اینجاست که خود این بازیکنان هم بنا بر دلایلی ترجیح می‌دهند اخبار فوق را تکذیب نکنند.
استیلی اعلام کرده با شما نخواهد باز هم چنین اخباری به گرم شدن بازار کسکشان خواهد کرد
این مسأله در فصل نقل و انتقالات موهبت بزرگی محسوب می‌شود. البته مسئولان باشگاه استقلال این اخبار را تأیید نمی‌کنند. یکی از مدیران آبی در این مورد به اسرار ورزشی می‌گوید: ما با باشگاه پرسپولیس توافق کرده‌ایم که اصلاً آنها بار نگیریم و طبیعی است که آنها همچنین تعهدی داده‌اند، بنابراین به قولی که باهم دیدم وفادار باقی خواهیم ماند و هیچ کدام از سرخوشان را تا زمانی که توافقنامه‌مان برقرار باشد جذب نخواهیم کرد اما نمی‌دانم شایعات مربوط به حضور مردانی همچون نیکبخت در استقلال چگونه مطرح شده است.

پیروانی: جواب استیلی بماند برای بعد!

در حالی که حمید استیلی یکی از گزینه‌های اصلی سرمربیگری پرسپولیس است در انتخاب دستیاران خود اختیار تام دارد. هسبأت مسدیره روی افشین پیروانی برای دستیار استیلی نظر دارند اما سرمربی آینده پرسپولیس اعلام کرده است که نمی‌تواند با پیروانی کار کند. گفت‌وگویی با افشین پیروانی داشتیم که در زیر می‌خوانید:
مذاکرات شما با پرسپولیس به کجا کشید؟
- صحبت‌های انجام شده، فعلاً منتظر تماس باشگاه هستم.
چه طور حاضر شدید به عنوان دستیار استیلی در تیم فعالیت کنید؟
- هدف ما خدمت است.



سرمربی و مربی فرق زیادی ندارد اما هنوز چیزی مشخص نیست.

استیلی اعلام کرده با شما نمی‌تواند کار کند؟

- باشگاه قرار است طی چند روز آینده با من تماس بگیرد. آن موقع اگر صحبتی شده باشد، جوابی هم در راه خواهد بود. جواب حرف‌های استیلی بماند برای بعد!

با این شرایط احتمالاً نظر باشگاه‌هم‌روی شما تغییر خواهد کرد؟
- شما اجازه بهدیت تا پایان این هفته همه چیز مشخص می‌شود. شاید اتفاقاتی افتاد که باعث تعجب همگان شد.
سکوت شما سوال‌برانگیز است؟
- هنوز چیزی مشخص نیست. اگر صبر کنید، حرف‌های زیادی دارم. ناگفته نماند در این مدت تنها مصاحبه من با روزنامه ابرار ورزشی بوده و تا به حال با هیچ روزنامه‌با خبرگزاری‌گفت‌وگو نکرده‌ام. هر چیزی از قول من نوشته شده کذب محض است.

در تمرین دیروز استقلال در قسمتی از تمرین بازیکنان استقلال می‌بایست هنگام زدن ضربات ایستگاهی و یا کورس گذاشتن با همدیگر می‌جنگیدند و نباید از لحاظ فیزیکی در جدالی‌که با همدیگر گذاشتن کوتاهی می‌کردند. قلعه‌نویی در تمرین از بازیکنان خواست که با همدیگر دعوا کنند البته منظور قلعه‌نویی بیشتر جنگیدن و تلاش برای عقب نماندن از جدال‌های فیزیکی بود که این موضوع را وی با اصطلاح «بجنگید و دعوا کنید» از شاگردانش درخواست کرد. جالب اینجاست که سرمربی استقلال در ابتدای تمرین از شاگردانش خواسته بود از خفونت پرهیز کرده و تکل نزنند.

یکشنبه ۲۶ خرداد ۱۳۸۷
۱۱ جمادی الثانی ۱۴۲۹- ۱۵ ژوئن ۲۰۰۸- شماره ۴۱۲۸

ما نخواهند، مقصد بعدی‌ام فرودگاه است

مرزبان: استیلی گفت در ایران بمان



در لیست مدعوین استقلال بهرام رادان هست، حجازی شاید!

مسئولان باشگاه استقلال قصد دارند به هر ترتیبی که شده ورزشگاه آزادی را برای دیدار برگشت فینال جام حذفی، مملو از تماشاگر کرده و به همین خاطر تبلیغات فراوانی برای جذب تماشاگر بیشتر انجام می‌دهند. یکی از راهکارهای آبی‌ها در این راستا دعوت از ستارگان بزرگ سینماست. امیر قلعه‌نویی سرمربی استقلال رابطه بسیار خوبی با داریوش ارجمند دارد و به احتمال فراوان این هنرمند بزرگ سینما یکی از میهمانان ویژه استقلال خواهد بود. گفته می‌شود بهرام رادان نیز یکی دیگر از سوپرستاره‌های به نام سینما در این دیدار تماشاگر بازی استقلال خواهد بود. البته گفته می‌شود که غیر از رادان که هنوز جواب حتمی به دعوت استقلالی‌ها نداده است. بازیگران و خوانندگانی چون عطاران، حمید خندان، رضا صادقی نیز از باشگاه استقلال برای تماشای دیدار فینال دعوت شده‌اند.

استقلالی‌ها بیش از ۴۰ پیکتکست را نیز برای حضور در ورزشگاه دعوت کرده‌اند اما مشخص نیست در این لیست نام ناصر حجازی مدیر فنی تیم استقلال حضور دارد و یا خیر. به هر حال باید دید امیر قلعه‌نویی که پیش از بازی مقابل فولاد اعلام کرده بود امثال حجازی روی سر ما جای دارند در فینال جام حذفی به دعوت از مدیر فنی فصل اخیر استقلال بیشتر اهمیت خواهد داد یا حضور بهرام رادان.

علیرضامن مرزبان مربی فصل گذشته پرسپولیس که حمید استیلی علاقه ویژه‌ای به‌او دارد، در تلاش است تا او را برای این فصل در تیم حفظ کند اما کاشانی با این اتفاق موافق نیست. گفت‌وگویی با مرزبان داشتیم که در زیر می‌خوانید:
از پرسپولیس چه خبر؟
- خبر خاصی نیست منتظر هستم سرمربی تیم انتخاب شود تا تکلیفم برای فصل آینده مشخص شود! من به خاطر قلب هواداران است که فعلاً در ایران ماندم وگرنه ترجیح می‌دادم در کسکش باشگاه در ایران نباشم.

- با باشگاه صحبتی نکرده‌ام اما در گفت‌وگویی که با استیلی داشتیم او از من خواست ایران را ترک نکنم. او به من گفت به خاطر هواداران، پرسپولیس را ترک نکن.
حتماً مطلع هستید کاشانی موافق حضور شما در تیم نیست؟!
- نه چنین چیزی وجود ندارد. من با کاشانی بسیار دوستم و او با حضور من موافق

یکشنبه ۲۶ خرداد ۱۳۸۷
۱۱ جمادی الثانی ۱۴۲۹- ۱۵ ژوئن ۲۰۰۸- شماره ۴۱۲۸

ما نخواهند، مقصد بعدی‌ام فرودگاه است

مرزبان: استیلی گفت در ایران بمان

است. در ثانی هنوز سرمربی مشخص نشده است!

اما طبق اخباری که ما داریم کاشانی مخالف شما است…!

- شوکه شدم. به عقیده من نباید چنین چیزی وجود داشته باشد. تا به حال نشنیده بودم. غیر ممکن است، سرمربی تیم هنوز معلوم نیست که مرا بخواهد یا نخواهد.

شما گویا کاملاً از تیم بی‌خبرید! تقریباً نسبت سرمربیگری استیلی حتمی است…!

- شما بسیار مرا شگفت زده کردید. اگر انتخاب صورت گرفته پس چرا باشگاه اعلام نمی‌کند؟! حتی حمید هم به من چیزی نگفته است.

اگر شما در تیم جایی نداشتنه باشید، مقصد بعدی شما کجاست؟

- انشاءالله موفق باشم. مقصد بعدی من فرودگاه بین‌المللی امام خمینی (ره) و پرواز به سمت آلمان خواهد بود.

حجازی: دوشنبه من نمی‌آیم اما هواداران حتماً بروند

ناصر حجازی سرمربی سابق و مدیر فنی فصل اخیر استقلال در مورد دعوت وی از سوی باشگاه استقلال برای تماشای بازی فینال جام حذفی گفت: هنوز برای من دعوت‌نامه نرسیده اما استقلال خانه من است و من برای حضور در خانه‌ام و تشویق تیمی که زندگی‌ام را برایش خرج کرده‌ام نیاز به دعوت‌نامه ندارم اما من هرگز روز دوشنبه در ورزشگاه حاضر نخواهم شد و برای استقلال از پای تلویزیون آرزوی موفقیت می‌کنم. من مشکلی با استقلال ندارم و از همه هواداران استقلال می‌خواهم که مثل همیشه بار و یاور این تیم باشند. حضور من در ورزشگاه مهم نیست بلکه این حضور هواداران است که احتمال قهرمانی استقلال را دوچندان کرده و امیدوارم دوشنبه آنها شاهد جشن قهرمانی استقلال باشند.

کلاه‌کج به مقاومت سیاسی می‌رود

عادل کلاه‌کج و محمد نوری بازیکنان صباپتاری هستند که با تیم قرارداد ۲ ساله دارند. این بازیکنان که اسمال باید خدمت سربازی را بگذرانند، گویا طبق مقررات مربوط به تقسیم بازیکنان سرباز قرار بر آن شده تا کلاه‌کج برای گذراندن این دوره در فصل جاری راهی مقاومت سیاسی شیراز شود.

سپاهان نوین در کاشان

بازی‌های تیم سپاهان نوین به دلیل نداشتن زمین بازی، در فصل بعد در کاشان برگزار خواهد شد. البته این در صورتی است که امتیاز تیم سپاهان نوین در اصفهان باقی بماند و امتیازش به شهر دیگری فروخته نشود که همان طور که در مطلب ذیل می‌خوانید سپاهان نوین از اصفهان خارج شدنی نیست.

چیکا سپاهان، سپاهان نوین را می‌خرد

اصفهان آن قدر مردم فوتبالی‌دوست و فوتبالی دارد که نگو و نپرس. به همین خاطر هم هست که هر طوری شده به دنبال آن هستند تا امتیاز سپاهان نوین را در این استان حفظ کنند. بعد از اینکه شایعه فروش امتیاز سپاهان نوین به تبریز، آبادان و کاشان قوت گرفت، دوستداران سپاهان نوین با تهیه طوماری بر آن شدند تا هر طوری که شده با خرج سپاهان نوین از اصفهان مخالفت کنند. طبق اخبار ما از منابع موثق یک شرکت تولیدکننده مواد غذایی به نام «چیکا سپاهان» قرار است امتیاز سپاهان نوین را خریداری کند. بدین ترتیب اصفهان در لیگ هشتم ۳ نماینده قطعی در لیگ برتر خواهد داشت. طبق شنیده‌های خبرنگاران ما، چیکایی‌ها قرار است با عزم جزم قدم به این عرصه بگذارند و این موضوع این نوید را به مردم خوب اصفهان می‌دهد که تیم قدرتمندی را روانه مسابقات کنند.

استقلال به دنبال جای خالی برای منصوریان

علیرضا منصوریان فردا در خلال برگزاری دیدار برگشت فینال جام حذفی برای همیشه با دنیای بازیگری وداع می‌کند و استقلالی‌ها بسیار امیدوار هستند که خداحافظی این کاپیتان با فتح جام حذفی همزمان شود تا خاطره‌ای خوش در ذهن تمام هوادارانشان برجا بماند. طبق اخبار اعلام شده منصوریان در اندیشه حضور در کلاس‌های مربیگری است و می‌خواهد همچنان در فوتبال ما فعالیت کند به همین خاطر قصد دارد تابستان اسمال را یک‌دوره پیشرفته مربیگری حضور یابد و خود را به علم روز فوتبال جهانی تجهیز کند. وی بارها اعلام کرده که قصد دارد دوران مربیگری خود را هم در استقلال سپری کند و همچنان در کنار آبی‌پوشان باقی بماند اما ظاهراً در این راه مشکلاتی بوجود می‌آید. واقعیت امر اینجاست که استقلال هم‌اکنون جای خالی برای مربیگری منصوریان ندارد و به نظر نمی‌رسد او حاضر شود به عنوان دستیار قلعه‌نویی تن به کار بدهد. بنابراین احتمالاً منصوریان باید مدتی را بیرون گود بنشیند یا به حضور در تیم‌های پایه بسنده کند.

1	دریافتی‌پایان فصل شیت از پرسپولیس؛ سفر تومان <p>شنبدم شیت رضایی که شروع خوبی را در فصل اخیر با پرسپولیس داشت و در ادامه دچار حوادث خوسته با ناخوسته عجیبی شد. شاید یک ریتال هم از باشگاه مربوطه به عنوان حق و حقوق در پایان فصل دریافت نکند.امان طور که می‌دانید حدود ۲۰ درصد از قراردادی‌وی به خاطر اتفاق پرواز تهران- شیراز کسر شده. دیگر تخلفات انضباطی وی هم باعث شد تا درصدی از قراردادش کسر شود. از آنجایی‌هم که رضایی حدود ۵۰ درصد قرارداد خود را طی فصل دریافت کرده بود، با این حساب دریافتی پایان فصل وی از باشگاه مربوطه سفر تومان خواهد بود. چرا که رضایی مجبور است بخشی از قرارداد خود را هم به عنوان رضایتمانه به مقصد اشتونگارت به باشگاه پرسپولیس پرداخت کند.</p>
----------	---

2	محض اطلاع <p>۲۶ اردیبهشت ۸۷</p> <p>•فیروز کریمی از استقلال استعفا داد و رفت •جایلو: فتح‌لله‌زاده یک ساعت گریه کرد! •خلیلی: از نیکبخت بپرسید چرا در شادی گلم شرکت نکرد •فتح‌لله‌زاده: دوست نداشتم فیروز از استقلال برود •ندای مخالفان قلعه‌نویی: او چند هفته قبل تمام‌کرده بود •فیروز کریمی فقط ۳۲ روز اختیارتام داشت</p>
----------	--

آن ۱۰ دقیقه پایدانی که فشار زیادی روی تیم بود اما باید بگویم یک درصد هم شک نکنید این پیروزی هدیه امام رضا (ع) به ما بود. پیام در حالی لیگ برتری شد که تنها تیم خصوصی‌پلی آف بود و در مقایسه با اکثر تیم‌های لیگ یک از کیفیت مالی پایین‌تری سود می‌برد. شیخ‌الاسلامی در مورد فصل پیش روی پیام نیز تصریح کرد: بی‌شک نمی‌خواهیم مثل شیرین فراز و شهیدقدنی در لیگ برتر حضور داشته باشیم.
به همین دلیل نیز از همین امروز کار پیام شروع می‌شود. وی در پاسخ به این سؤال که آیا این تیم واگذار خواهد شد گفت: اصلاً بحث واگذاری نیست و قطعاً امتیاز این تیم در لیگ برتر حفظ می‌شود. قائم‌مقام باشگاه پیام ادامه داد: خداداد عزیزوی جزو مالکین باشگاه است و سعی داریم او را در تیم نگه داریم. او به باشگاه پیام شخصیت داد و ماندنش در تیم باید به عنوان اولین مسأله در جلسات هیات مدیره مطرح شود اما کار بعدی ما جا

پیام تنها تیم خصوصی پلی آف بود که به لیگ برتر رسید

شیخ‌الاسلامی: رضوی طلب کمک داریم

ساختند تا مثلاً در تهران به عنوان شهر پی طرف با استیل آئین بازی کنیم! در بازی برگشت در مشهد نیز ناداوری نگذاشت صاحب پیروزی شویم در ادامه نیز در یک جنگ نابرابر در اهواز توانستیم با یک تساوی و با زدن یک گل به لیگ برتر برسیم. آنجا همه چیز به نفع فولاد بود و همه منتظر صعود این تیم بودند اما «قاسم اکبری» که در طول فصل زیاد هم برای پیام به میدان نرفته بود یگ گل سرنوشت‌ساز زد و پس از ۱۱ سال ما را به لیگ برتر فرستاد. وی در ادامه گفت: باید یاد کنیم از استاد حسین فکری پدر فوتبال ایران چرا که آخرین بار پیام با سرمربیگری ایشان به لیگ برتر رسیده بود و جالب اینسکه «هادی برگی‌رز» که هم اکنون سرمربی پیام است در آن سال بازیکن پیام بود. البته خداداد عزیزوی نیز یک بار دیگر برای مشهدی‌ها افتخارآفرینی کرد و در یک بازی حماسی پیروز میدان شد. بعد از این بازی، بسیاری از همشهریان ما به گفتند به یاد بازی ایران و استرالیا افتادیم مخصوصاً کردیم در پلی آف آن «بازی‌های عجیب و غریب» را برایمان

یکی از کسانی که برای صعود پیام مشهد زحمات فراوانی کشیده شیخ‌الاسلامی قائم‌مقام این باشگاه است که طی فصل گذشته به معنای واقعی کلمه خون دل خورد و در نهایت به حق خود رسید. شیخ‌الاسلامی که همزمان سالهاست خبرنگار ابرار ورزشی در مشهدی‌ما باشد، درمورد صعود پیام به لیگ برتر اظهار داشت: فکر می‌کنم در پایان بازی‌ها حق به حقدار رسید و تیمی که بیشتر زحمت کشیده بود و مشکلات بیشتری را پشت سر گذاشت به لیگ برتر صعود کرد. وی ادامه داد: در هفته پنجم بازی‌های لیگ یک بود که اسپانسر های تیم عوض شدند حتی ۲ هفته نیز تیم بدون اسپانسر بود و تحویل تربیت بدنی استان خراسان شد. پیام ۵ بار سرمربی خود را طی همین فصل عوض کرد تا با کادر فنی کنونی، به پلی آف رسید و حالا لیگ برتر و این بهترین پایان برای تیم ما بود.

شیخ‌الاسلامی گفت: پس از آنکه از گروه خود صعود کردیم در پلی آف آن «بازی‌های عجیب و غریب» را برایمان

مدیران مطالعه شده کار نمی‌کنند اقبالی: حضور مریمان جوان بدون کارت مربیگری سوال برانگیز است

مربی تیم کارت ندارد، می‌شود مدیر سازمان فوتبال

بعد از موفقیت مربیانی چون احمدزاده و قلعه‌نویی تب استفاده از مریمان جوان در فوتبال ایران بالا گرفت و حالا تیم‌های لیگ برتری و دسته اول به رغم حساسیت بالایی که در بحث انتخاب سرمربی دارند، مسکان هدایت خود را به مریمان جوان می‌دهند. مسعود اقبالی مربی و تنورسین فوتبال ایران که نقش به‌سزایی در قهرمانی استقلال در سه سال پیش و کسب مقام سومی صباپتاری در فصل اخیر را داشته این روند را مثبت اما خطرناک دانست. وی گفت: خوشبختانه مریمان جوان و جسوری روی کار آمده‌اند و بازار نقل و انتقالات مربی را قبضه کرده‌اند اما روندی که این موضوع را رونق می‌بخشد تفکر مناسبی نداشته و به نفع فوتبال نیست، خیلی از این مریمان جوان در کلاس مربیگری شاگرد من بوده‌اند و من فکر نمی‌کنم هنوز کارت مربیگری برایشان صادر شده باشد. از سوی دیگر داشتن کارت هم نباید تنها شرط حضور در لیگ برتر باشد. جوان بودن کی مربی و داشتن افکار تازه می‌تواند ویژگی مناسبی باشد اما از ندانشن تجربه کافی نباید به راحتی گذشت. مربی که سابقه مربیگری در هیچ لیگی را ندارد چطور می‌تواند موفقیت در لیگ برتر را برای تیمش تضمین کند؟ وی افزود: وضعیت من برای فصل جدید نامعلوم است و احتمالاً ظرف ۱۰ روز آینده تکلیفم با صباپتاری مشخص می‌شود البته در پایان لیگ که صحبت از فروش صبا بود غیرمستقیم اعلام کردند که دنبال تیم جدید باشیم و من هم پیشنهاداتی را دریافت کردم که هنوز پاسخ قطعی نداده‌ام. اقبالی در مورد عدم راهبایی فولاد و استیل آذین گفت: اگرچه صعود تیم پیام مشهد را فخره هوشیاری مریمان این تیم در تقسیم انرژی در گرمای شدید اهواز می‌دانم اما اعتقاد دارم این عادلانه‌نیست که تیمی ۲۲ هفته صدرنشین باشد و در نهایت حذف شود و باید این تیم تغییر کند. اقبالی در پایان در مورد استقلال گفت: در بازی رفت همه دیدند که پگاه چقدر متحول شده و دست‌نشان از توانایی‌های این تیم چقدر خوب استفاده کرد. از سوی دیگر بازیکنان استقلال هم به حد کافی این بازی را جدی نگرفتند و سرمربی استقلال هم هنوز نتوانسته با تغییراتی که در این تیم ایجاد کرده تحول مناسبی ایجاد کند، البته با توجه به کمبود زمان این امر طبیعی است اما فکر می‌کنم استقلال به لطف نیرویی که از حضور هوادارانش می‌گیرد در بازی برگشت موفق باشد. البته باید هوشیار باشد و به پگاه فرصت ندهد چرا که آنها اگر هم بیازند ناراحت نمی‌شوند اما استقلال استرس فراوانی دارد و باید مواظب باشد.

جوایبه باشگاه مس کرمان

سقف پرداختی این باشگاه به بازیکن شاخص ۱۵۰ میلیون تومان بوده است

سرمربی مس، تمایلی به جذب حسین کعبی نداشته است

سرمدیبر محترم روزنامه ابرار ورزشی

با سلام

احتراماً در رابطه با رتیر مندرج در شماره مورخ شنبه ۸۷/۴/۲۵ با عنوان کعبی: مسی‌ها راضی هستند ۵۰۰ میلیون تومان به من بدهند جهت روشن شدن افکار عمومی به اطلاع می‌رساند سقف پرداختی این باشگاه به بازیکنان شاخص ۱۵۰ میلیون تومان بوده و تا این تاریخ هیچ‌یک از کارکنان و مقامات این باشگاه کوچکترین تماسی با بازیکن مورد نظر نداشته‌اند ضمن اینکه سرمربی محترم تیم فوتبال این باشگاه آقای پرویز مظلومی هیچگونه تمایلی به جذب این بازیکن نداشته‌اند، خواهشمند است مراتب را جهت تئور افکار عمومی در اولین شماره آن نشر به محترم درج نمایید.
قبلاً از همراهی و همکاری جنابعالی تشکر و قدردانی می‌نمایم.

با احترام – حمید نیک‌نفس

مدیر عامل باشگاه مس کرمان